



В Сергиевом Посаде полицейский подозревается в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Сергиево-Посадскому району. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в крупном размере). По данным следствия, 12 марта 2014 года в одном из кафе в городе Сергиевом Посаде полицейский получил от предпринимателя взятку в размере 350 тысяч рублей за общее покровительство в виде не проведения проверок деятельности его фирм, работающих в сфере ЖКХ. Однако довести свой преступный умысел до конца полицейский не смог, поскольку был задержан оперативными сотрудниками УФСБ России по г. Москве и Московской области. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление полученной доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 марта 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/732040>